Test ZPS kombinované studium


Jméno a příjmení:

Osobní číslo:

1. Jeden MiB paměti počítače je (1)
a. méně než tisíc kB

b. 1000000 B

c. 1000 Kb

d. 1000 b

2. K propojení dvou počítačů nelze použít  (1)
a. optický kabel

b. koaxiální kabel

c. UTP kabel

d. lze je propojit i bez kabelů

3. Aby bylo možné doručit e-mailem zprávu, kterou si bude schopen přečíst jenom její příjemce, je třeba: (1)
a. ji napsat a odeslat když to nikdo nevidí

b. ji odeslat vždy a pouze ze svého počítače

c. mít na počítači nainstalovaný personální firewall

d. je třeba použít systém PGP

4.  Systém DNS zajišťuje: (1)
a. převod jména na fyzickou adresu

b. převod fyzické adresy na jméno

c. převod IP adresy na jméno

d. převod jména na IP adresu

5.  V počítačové síti se lze setkat s: (1)
a. mosty

b. počítači

c. přepínači

d. směrovači

6.  URL nemůže mít tvar (1)
a. adresa_stroje://cesta_k_souboru/soubor

b. protokol://adresa_stroje/cesta_k_souboru/soubor

c. adresa_stroje://protokol/cesta_k_souboru/soubor

d. párové značky

1. Fotografie má rozměr 1846x1621 bodů. Po jejím uložení na disk ve formátu BMP zabírá 8770KiB. Po zmenšení rozlišení a převedení do formátu JPEG byla její velikost 65KiB.  Kolikrát se podařilo zkrátit dobu stahování  fotografie, a jak dlouho se bude stahovat, jestliže použijeme linku s průměrnou rychlostí přenosu 256kb/s? Uveďte postup výpočtu. (2)



2. Na stole zůstal ležet papír s následujícími poznámkami. Určete, co by to mohlo být: (2)
00-12-3F-4B-0F-F3

147.228.64.106

uk420

2002:93e4:406a::93e4:406a

3. Seřaďte následující protokoly vzestupně podle rychlosti připojení a uveďte jejich přibližné přenosové rychlosti : (2)
a. Ethernet

b. ADSL

c. klasický modem

d. ISDN

e. WiFi  
4. Jak bude webový prohlížeč zobrazovat dva bloky <div>? Co se stane, uvedete-li u prvního z nich <div style=”float: left”>. Nakreslete obrázek (2)
5. Nutně potřebujete vložit do webového dokumentu obrázek (aby byl vidět spolu s textem). Kterou z níže uvedených konstrukcí použijete? Co by udělala ta druhá? (2)
a. <a href="hdd.jpg">obrázek harddisku</a> 
b. <img alt="" src="hdd.jpg">
6. Napište, o jako konstrukci se jedná:    

<a href="at24c64.pdf"><img src= "at24c64.jpg" alt=""/> </a> (1)
7. Jsou dána klíčová slova „alfa“ a „beta“. Zapište výrazy, které byste použili pro vyhledání dokumentů obsahujících (1) 
a. obě slova zároveň, 
b. jedno nebo druhé slovo a 
c. sousloví „alfa beta“.
8. Je možné, aby měl jeden počítač dvě a více různých jmen? Za jakých okolností? (1)
9. Na obrazovce se objevil výpis. Který program jej mohl vygenerovat a co z výpisu dokážete vyčíst. (1)

1     *        *        1 ms  
ul-cat4006-gw.zcu.cz [147.228.64.1]

2    < 1 ms    < 1 ms    < 1 ms  
ic-cat6509-gw.zcu.cz [147.228.201.1]

3    < 1 ms    < 1 ms    < 1 ms  
r99-pm.zcu.cz [147.228.200.2]

4     5 ms     5 ms     5 ms  
r105-r99.cesnet.cz [195.113.156.77]

5     5 ms     5 ms     5 ms  
r40-r105.cesnet.cz [195.113.156.105]

6     *        *        *     
Vypršel časový limit žádosti.

7     5 ms     5 ms     5 ms  
r93-r45.cesnet.cz [195.113.156.93]

8     5 ms     5 ms     5 ms  
147.230.250.50

9     5 ms     5 ms     5 ms  
router-h.tul.cz [147.230.250.18]

10     6 ms     5 ms     5 ms  
obelix.tul.cz [147.230.16.8]
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